

Betlémské náměstí

# OpenAirArena



Tisková zpráva



TISKOVÁ ZPRÁVA, 7. 8. 2012

Galerie Jaroslava Fragnera

## Open Air Arena Betlémské náměstí architektura-divadlo-hudba-výtvarné umění

### DJs DUBSTEBLOG

středa 15. srpna v 16:00 – 21:00 hodin

### improvizační skupina Improvize Depresivní děti touží po penězích

#### Abigail Ybarra

čtvrtek 30. srpna v 18:30 hodin

### Betlémská kulturní noc

čtvrtek 6. září od 16:00

Projekt Open Air Arena Betlémské náměstí pokračuje dalšími koncerty a divadelními představeními, na začátku září pak vyvrcholí ve velké Betlémské kulturní noci, kdy se ke GJF přidá dalších 15 institucí z této lokality!

Návštěvníci mají do 14. srpna stále možnost vidět díla absolventů ateliéru všeskerého sochařství Kurta Gebauera v Lapidáriu Betlémské kaple. (otevřeno út-ne 11-19hodin, otevřeno bude i v pondělí 13.8.).

### **Open Air Arena Betlémské náměstí**

Jedná se o vytvoření v Praze zcela neobvyklé aktivity, protože zahrnuje nejen několik druhů uměleckých disciplín, ale pracuje rovněž s místem, které není doposud předmětem turistického zneužívání a přitom je dopravně rychle a vhodně dostupné. **Betlémské náměstí je unikátní prostor s velkou koncentrací kulturních institucí - galerie, muzeum, kino, divadlo – ale také kaváren, které pravidelně pořádají výstavy, literární či divadelní vystoupení.**

Dosud v rámci projektu hrály kapely **OOZ, Zrní, Longital, Zapaska, Federsel & Mäkelä, Tea Jay Ivo a Vagyny dy Praga**, se svou performancí Tonttu vystoupil **Pasi Mäkelä**, dvě noční představení odehrálo divadelní sdružení **Depresivní děti touží po penězích** a byla zahájena výstava děl **Kurta Gebauera a jeho absolventů.**

V následujících měsících se příznivci projektu mohou těšit na další **divadelní představení** (Reliquiarum show Depresivních dětí, Improvizi, Bratry Karamazovi Divadla Štěstí), **koncerty** skupiny Abigail Ybarra a **DJ uskopení DUBSTEBLOG.**

## **DUBSTEBLOG DJs/**

### **STIFLER SELECTA, DIRTY LITTLE TOASTER, WOOSTEP, LOW-tact**

**GJF, středa 15. srpna v 16:00 – 21:00hodin**

**DUBSTEBLOG** je jedním z největších projektů v historii tuzemského **dubstepu** - elektronické hudby, jenž vznikla na konci 90. let v Londýně. Již přes dva roky funguje denně aktualizovaný mezinárodně pojatý web a blog kladoucí důraz na aktuální vývoj žánru a pravděpodobně má větší renomé v zahraničí než v Čechách.

<http://www.facebook.com/DUBSTEBLOG>

V současné době pod tímto označením najdeme pravidelnou nedělní radiovou show na rádiu SPIN 96.2 FM, která zanedlouho oslaví své první narozeniny. V této relaci se již vystřídala v roli hosta místní dubstepová špička a se svými dvěma hodinami live mixů týdně patří k ojedinělým úkazům v českém éteru.

<http://www.facebook.com/Dubsteblog.Special>

DUBSTEBLOG DJs jsou přední a největší českou dubstepovou DJ crew, jejíž členové (stifler selecta, dirty little toaster, ponyk, franill, alyaz, dryman, woostep, clockmaker, alexandrovich, insane) patří k naprosté špičce toho, co může scéna nabídnout. Každý DJ má svůj vlastní styl, což ze společných vystoupení dělá zážitek napříč celým žánrem. V uplynulém roce DUBSTEBLOG DJs nechyběli na žádné významné akci, která měla co dočinění se 140bpm, včetně zaštitění dubstepové stage na letním Let It Rollu.

DUBSTEBLOG je také série parties po celé ČR s důrazem na ty nejaktuálnější trendy ve vývoji daného žánru. Podle návštěvnosti jsou nejnavštěvovanější dubstep parties v republice.

DUBSTEBLOG se také stará o neustálý přísun fresh zahraničních jmen na česká podia - Habstrakt (FR), BadKlaat (UK), P0gman (UK), Soloman (UK), D-Jahsta (GR), Sadhu (DE) atd.

[www.facebook.com/dubsteblog](http://www.facebook.com/dubsteblog)

**STIFLER SELECTA**, zakladatel veleúspěšného mezinárodního brandu DUBSTEBLOG, moderátor stejnojmenného pořadu na Radiu Spin, promotér a v první řadě DJ s vynikajícím citem pro selekci toho nejlepšího, co zrovna hýbe světovou dubstep scénou. V uplynulých dvou letech hrál téměř na každé zásadní dubstepové akci v ČR a za sebou má i několik úspěšných vystoupení v Maďarsku, Polsku a na Slovensku. Společně se svou crew DUBSTEBLOG pak udává směr v progresivních podžánrech dubstepu a stará se o to, aby se česká scéna ubírala správným směrem. Jako residentního DJ jej můžete pravidelně vídat v Pražských klubech Cross Club a Chapeau Rouge a jako headlinera na mnoha akcích po celé ČR.

**DIRTY LITTLE TOASTER** se dá bez nadsázky označit za nejtvrďší českého dubstep producenta. Jeho tvrdé basy si už stihly vydobít respekt jak na domácí scéně, tak i v zahraničí, o čemž svědčí řada kolaborací a minulých i budoucích releasů. Společně s Stiflerem se stará o projekt DUBSTEBLOG, moderuje stejnojmennou show na Radiu SPIN a dohromady patří k nejbookovanějším dubstep DJs u nás. Za sebou má vystoupení na celé řadě zásadních dubstepových akcích v ČR a na Slovensku a před sebou zářivou budoucnost spojenou s vydáním připravovaných releasů na domácích i zahraničních labelech. Originalita a rozpoznatelný styl jsou v případě D.L.T. zárukou kvality, kterou je na domácí scéně tak těžké najít.

Dále nás doplní **WOOSTEP**, ambiciózní dvojka mladých pražských producentů.

A v neposlední řadě se můžete těšit na freshmana české scény, **LOW-tact**, jehož mixy jsou kombinací především filthu a deepu.

[www.facebook.com/dubsteblog](http://www.facebook.com/dubsteblog)

<http://vimeo.com/41629119>

<http://www.youtube.com/watch?v=AgfSmcp98Q0>

<https://www.facebook.com/stifler.selecta>

<https://www.facebook.com/Dirty.little.toaster.dubstep>

<https://www.facebook.com/woostepinfo>

<https://www.facebook.com/pages/LOW-tact/396138037113798>

## **divadlo/ improvizační skupina Improvize**

Standard Cafe, čtvrtek 30. srpna v 19:00-20:00 hodin

## **Divadelně-komerční prezentace/ Depresivní děti touží po penězích: Reliquiarum show**

GJF, čtvrtek 30. srpna ve 20:00-20:30 hodin

## **hudba/ Abigail Ybarra**

GJF, čtvrtek 30. srpna ve 20:30-22:00 hodin

## **improvizační skupina Improvize**

Skupina Improvize ve složení Jana Machalíková, Hana Malaníková, Lucie Pospíšilová, Martin Falář, Jakub Troják a Jakub Valenta improvizuje na témata diváků, tentokrát však se zvláštním zřetelem k architektuře, designu a osobnosti Mistra Jana Husa.

<http://zezapasu.improliga.cz/?kat=video2/06-04-11>

<http://www.youtube.com/watch?v=ZGHFR2bwReE&lr=1>

## **Divadelní sdružení Depresivní děti touží po penězích / Reliquiarum show**

Reliquiarum show je projekt inspirovaný Kaplí svatého Kříže na Karlštejně a nejlepšími prodejními prezentacemi kvalitního kuchyňského nádobí. Nechte se vystavit mystické síle relikvií novodobých svatých.

Meditujte a relaxujte!

## **Koncert skupiny Abigail Ybarra**

Názvem kapely skládá kapela poctu dámě jménem Abigail Ybarra. Ta od roku 1956 motá snímače v továrně Fender Company. Jejím rukama prošla historie rokenrolu.

Bubeník a kytarista hrají tak, jako by to bylo naposledy. Čistá esence energie, primitivismu, ryzího zvuku, muzikantské empatie a nasazení na hranici šílenství.

Prokop Tomášek /kytara, zpěv/ & Pavel Attel /bicí/

<http://www.youtube.com/watch?v=41O18eTnYY8>

[http://www.youtube.com/watch?feature=player\\_embedded&v=noNpno22gZc#!](http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=noNpno22gZc#!)

<http://www.abigailybarra.com/index.php?cont=foto>

## **Betlémská kulturní noc**

**čtvrtek 6. září**

**6. září od 16:00** bude probíhat **Betlémskou kulturní noc**, během níž bude připraven program na mnoha místech Betlémského náměstí a v přilehlých ulicích. Návštěvníci si budou moci vychutnat **několik vernisáží, komentované prohlídky, koncertů či divadelních performancí**, v plánu je **také zajímavý workshop a promítání němých filmů s živým hudebním doprovodem**.

**Ke Galerii Jaroslava Fragnera se připojili a program připravili:** Blues sklep, Botas Concept Store, CP1 Café & Bistrot, Divadlo Na zábradlí, Futurista Universum, Galerie FotoGrafic, Galerie Jedné věci, Galerie U Betlémské kaple, Kino Ponrepo, Krásný ztráty, Literární kavárna Řetězová, Standard Cafe, U Kunštátů, Ztichlá klika a Národní muzeum – Náprstkovo muzeum asijských, afrických a amerických kultur

### **Program/**

#### **8:30**

V tuto dobu otevírá **CP1 Cafe & Bistrot**, kde hosté s plackou Betlémské kulturní noci (v prodeji v GJF) dostanou slevu 20%, dále na hosty čeká divadelní improvizace **Blázniví číšníci**. Její začátek však zůstává překvapením!

#### **14:00**

Od druhé hodiny otevře **Antikvariát a Galerie Ztichlá klika** jednodenní výstavu významného, avšak pozapomenutého malíře a grafika Michla Fingestena, výrazné postavy předválečného Berlína.

#### **16:00**

První vernisáží Betlémské kulturní noci se odehraje v **Divadle Na zábradlí**, kde bude zahájena výstava fotografií z Tibetu herečky Jany Hubinské **Možno je niekedy menej viac zahajující divadelní sezónu s mottem „Nepřizpůsobiví“**.

#### **16:00**

Ve čtyři hodiny rovněž odstartuje výstava a párty v sousední **Galerii FotoGrafic**. Fotografie Anny Kazanové doprovodí hudebně dánští skladatelé Anders Vestergaard a Kare Elers, k tomu po celou dobu bude hrát DJ Radia 1 Filip Týc.

#### **16:30**

V půl páté naváže vernisáží výstavy **Křehkosti nová galerie U Kunštátů**, kde budou v nedávno zrekonstruovaných románských prostorách představeny sochy Josefíny Duškové.

#### **17:00**

V pět hodin začne první ze dvou akcí **Náprstkova muzea**, návštěvníci si budou moci prohlédnout současnou výstavu s výkladem. Projekt **Fetiš modernity** připravila síť několika evropských etnografických muzeí.

#### **17:30**

**Náprstkovo muzeum** připravilo rovněž přednášku věnovanou svému zakladateli Vojtovi Náprstkovi, který před 150 lety navštívil světovou výstavu v Londýně a jím zakoupené exponáty se staly základem sbírky muzea.

**18:00**

Další vernisáž proběhne v kavárně **Krásný ztráty**. Výstavu velkoformátových fotografií Krajina duše zde představí Filip Habart.

**18:00**

Od šesti hodin bude před a v **Literární kavárně Řetězová** budou probíhat performance, pouliční divadlo a autorské čtení, celým večerem budou provádět mladí hudebníci Opera Viva.

**18:30**

V půl sedmé bude v **Galerii U Betlémské kaple** zahájena výstava Svět, v němž žijeme. Návštěvníci zde najdou díla nejvýznamnějších autorů Skupiny 42- Lhotáka, Grosse, Kotíka, Smetany, Zívra či Hudečka.

**19:00**

V sedm naváže vernisáží výstavy V zajetí skla protějščí designový obchod **Futurista Universum**, kde bude představen výběr z děl českých sklářů od druhé poloviny 20. století dodnes.

**19:00-20:00, 20:00**

Mezi sedmou a osmou hodinou proběhne casting mezi návštěvníci v **Galerii jedné věci** fotografkou Terezou z Davle. Od osmi pak začne fotografování a vznikne samotná výstava. Přijďte a staňte se mediem magie noci betlémské...

**19:00, 21:00, 23:00**

**20:00, 22:00**

Hudebně-divadelní noc bude probíhat ve **Standard Cafe**, kde bude pro návštěvníky připraven bohatý program hned pěti představení. V sedm, devět a jedenáct hodin bude skládat a zpívat Jakub Troják improvizované písně, v osm a deset hodin Jana Machalíková a Hana Malaníková uvedou představení inspirované povídkou Woody Allena Kdyby impresionisté byli dentisté. Navíc zde budou stejně jako v CP1 Cafe & Bistrot připraveni obsluhovat Blázniví číšníci.

**19:30, 20:30, 22:00**

**Galerie Jaroslava Fragnera** začne Betlémskou kulturní noc vernisáží výstavy brněnského architektonického ateliéru Kuba Pilař architekti a výstavy site-specific objektů studentů ateliéru Jiřího Příhody na AVU ve dvorním traktu galerie. V půl deváté zde začne koncert skupiny Čankišou, na který pak v deset hodin naváže dj Gadžo (radio 1 world beat) & Jo Harper.

**20:00-22:00**

Mezi osmou a desátou hodinou bude možno si v **Botas Concept Store** zakoupit se slevou botasky z nové kolekce a zkusit si navrhnout své vlastní s Janem Klossem a Jakubem Koroušem.

**21:00**

V jedenáct hodin začne koncert Hudební krajiny Karla Bárty & Jiřího Miloty v **Blues sklepu**, po kterém bude následovat jam session muzikantů hrajících v „Bluesu“ pravidelně.

**21:30-24:00**

Film hledá živou hudbu. Zn.: Dobrou! Mezi půl desátou a dvanáctou se budou v **Kině Ponrepo** promítat němé filmy za improvizovaného hudebního doprovodu. Zájemci, ať už jednotlivci nebo skupiny, kteří si chtějí zkusit zahrát při filmu na libovolný nástroj, necht' píšit na email david.havas@topzine.cz!

## **fotografie, videa a informace k minulým i nadcházejícím akcím**

**Záznam Severské kulturní noci/ Pasi Mäkelä - Tonttu, Federsel a Mäkelä - hudební experiment**

<http://www.youtube.com/watch?v=vFPExbxv1XY&feature=youtu.be>

**Zahájení výstavy V betlémě veškeré - Kurt Gebauer a jeho žáci/ Zapaska, Longital**

<http://www.youtube.com/watch?v=6n2-uZz5vwc>

**program Open Air Areny Betlémské Náměstí**

<http://www.gjf.cz/aktualni.html>

**foto/ Zrní, Tea Jay Ivo**

<http://www.gjf.cz/vystavy/zrni.html>

**anotace k výstavě v betlémě veškeré**

<http://www.gjf.cz/vystavy/veskere.html>

**foto ze Severské kulturní noci**

<http://www.facebook.com/media/set/?set=a.319292941498671.72606.195991713828795&type=1>

**Mužský pěvecký sbor Vagyny Dy Praga**

<http://vagynydypraga.cz/>

**Foto z představení souboru Depresivní děti touží po penězích - Zánik domu Usherů**

<http://depressivnideti.eu/galerie/zanik-domu-usheru-2006-pamatnik-na-vitkove/>

**Klip k písni Zuha kapely Čankišou**

<http://www.youtube.com/watch?v=ApfVoxqyKxA>

**Foto z představení souboru Depresivní děti touží po penězích - Reliquiarum**

<http://depressivnideti.eu/galerie/reliquiarum-festival-next-wave/>

**Klipy kapely Abigail Ybarra**

<http://www.youtube.com/watch?v=loypsvqXiiM>

<http://www.youtube.com/watch?v=41O18eTnYY8>

[http://www.youtube.com/watch?feature=player\\_embedded&v=noNpno22qZc#!](http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=noNpno22qZc#!)

**Fotogalerie akcí v rámci Open Air Arena Betlémské náměstí**

<http://www.facebook.com/pages/Galerie-Jaroslava-Fragnera/195991713828795?sk=photos>

## **GALERIE JAROSLAVA FRAGNERA**

Betlémské náměstí 5a, Praha 1

t. 222 222 157, t./f. 222 221 746

e-mail: [gjf@gjf.cz](mailto:gjf@gjf.cz)

<http://www.gjf.cz>

Facebook: Galerie Jaroslava Fragnera

## **Open Air Arena Betlémská kaple**

**pořadatel/** Galerie Jaroslava Fragnera

**za podpory/** Magistrát Hlavního města Prahy, Nadace české architektury, České vysoké učení technické

**partneři galerie/** AED, Archicad, Halla, Schüco

**mediální partner/** Radio 1

**grafický design/** Štěpán Malovec

## **více informací, tiskové materiály/**

Klára Pučerová

Galerie Jaroslava Fragnera

[klara@gjf.cz](mailto:klara@gjf.cz)

M 602 404 920

T 222 221 746

[www.gjf.cz](http://www.gjf.cz)